

蘇聯的解剖

(前美駐蘇大使布列提原著) 余兆麒博士譯

他不把世界第二次大戰的罪歸咎納粹。又不歸法西斯主義者。不歸於日本的軍閥。而歸於資本主義的世界經濟。他說。如果以為偶然地引起或者是一些政治家錯誤的結果。這是不正確的。雖然這些錯誤是存在。但是大戰之引起。實際上是世界經濟的與政治的勢力在壟斷資本主義基礎上發展的不可避免的結果。我們馬克斯主義者宣布世界經濟的資本主義制度是蘊含着危機與戰爭的因素。世界資本主義的發展

並不是循着穩定平坦的前進的路。而是通過危機與災難。蘇聯政府的機能既然也是共產主義世界軍團的總參謀部。所以他不僅運用蘇聯龐大的軍事政治與經濟的威力。而且在一切可以設置。

第五縱隊的國家中也可運用。第五縱隊作為進攻的武器。他對這些第五縱隊。發出命令而他們服從這些命令。在民主國家中。蘇聯的第五縱隊通常把自己裝飾成一個政黨。通常稱為共產黨。他運用一切民主自由。包括言論出版與集會的自由。以便設法從內部來摧毀保護他的民主國家。

這些蘇聯第五縱隊之突然改變戰略與策略。是受蘇聯政府的指令的。因為蘇聯被共產主義獨裁制度所控制是世界共產主義力量的源泉。所以蘇聯以外的各國共產黨的利益是隸屬於蘇聯的利益的。他們時常接到命令改變他們的戰略與策略。并採取使他們啼笑皆非的立場。

如在一枝軍隊的每隻營時常受到命令為了軍隊整體的利益而犧牲他自己。舉個例來。美國共產黨不得不時常聰明地大翻其斛斗。忠誠地追隨着蘇聯外交政策中的戰略與戰術的變化。以致只有對我的行動盲昧無知的人才認為他並不是蘇聯的第五縱隊。他的黨員是忠於蘇聯。而不是忠於美國。並且如果發生戰爭。他們已準備支持蘇聯反對美國。

美國共產黨是潛伏的賣國賊。並且引此以為榮耀的。他們從一九三九年七月至一九四五年十月大解斗。是記蘇聯在他們的機關報。紐約每日工人報上的。參見本書附錄二。

(未完)

● 阿猶爭鬥力戰四日

▲ 英坦克車大炮馳赴鎮壓

巴勒斯坦耶路撒冷廿三日聯合社電。據此間英國權威方面消息。阿刺伯族與猶太人。在耶路撒冷全面爆發。力鬥四晝夜。此次戰爭。爲阿猶兩族發生衝突以來之所未見。在昨日戰爭結果。雙方死亡共一百四十八名。傷者不計其數。英軍部於是增調大隊坦克車及大炮隊等。開入組坦戰區。彈壓阿猶兩族之戰鬥。又據可靠方面消息報告。自從去年十一月廿九日聯安會通過將巴勒斯坦分開爲二之議案以來。阿猶兩族人展開戰鬥。人數死亡共二千零一拾八名。內分計阿族人一千零十三名。猶太人八百五十八名。英軍壹百二拾名。美民四名。及其他廿三名云。

● 莫求聯會接納意國

東京二十二日電。國際社消息。東京朝日新聞載稱。日本北海道大學現研究用炸藥將北海道之冰雪爆炸。使早日溶化。俾北海道農民得於一年之間。可種薯蕷。藉以增加糧食生產。

安會。批准意大利加入爲聯安會會員之一云。彼現尙有十日時候。考察華西險要高山。四月二日。彼與兩名科學專家。因有要事。須乘飛機離華。

● 菲律賓撥款練新軍

上海廿二日合衆社電。美國富商製造家津諾氏。發起用飛機載運科學家數人。研究中國西部山脈。探察世界最高山峰。據彼是日對記者稱。彼現尙有十日時候。考察華西險要高山。四月二日。彼與兩名科學專家。因有要事。須乘飛機離華。

● 美科學家探察華西

法京巴黎廿二日聯合社電。據此間可靠消息。謂美政府將正式請求聯安會。批准意大利加入爲聯安會會員之一云。

莫求聯會接納意國

(未完)

蘇聯廿三日合衆社電。菲律賓青年壹萬三千名軍事訓練經費。訓練款壹百七十萬元。爲今年菲律賓青年壹萬三千名軍事訓練經費。訓練

款

莫求聯會接納意國

(未完)

莫求聯會接納意國